

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra tělesné výchovy a sportu

Hodnocení magisterské diplomové práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Martina Kluková

Studijní obor: Biologie se zaměřením na vzdělávání

Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělávání

Název práce: Srovnání vybraných faktorů ovlivňujících výkon ve vrhu koulí

Vedoucí práce: Mgr. Jana Mílová

Oponent práce: PhDr. Martin Pěkný Ph.D.

Téma práce: aktuální

Téma v literatuře: diskutuje se o něm

Zaměření práce: původní vědecká práce

Práce je zaměřena: empiricky

Jazyková a stylistická úroveň práce: velmi dobrá úroveň

Rozsah práce: přiměřený, 65 stran

Použitá literatura: aktuální

Počet uváděných titulů: dostatečný – 21, elektronické zdroje - 8

Citace v textu: přiměřená

Formální stránka práce: odpovídá

Využitelnost pro praxi: vysoká

Cíl práce: splněn

Úroveň závěrečné práce: odpovídá formálním, věcným i obsahovým požadavkům
kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Diplomantka zvolila téma odpovídající studijnímu zaměření, drží se stanoveného cíle práce, jak v teoretické tak praktické části. Celá práce má logickou a přehlednou strukturu, správně prezentuje metodiku i výsledky vlastního terénního měření. K vyhodnocení výsledků využívá přehledných grafů a tabulek. Kvalitní diskuse i závěr jasně vypovídají o záměru a cíli práce, která nabízí možnost rozpracování s další atletickou disciplínou.

Práce má mimo jiné i vysokou stylistickou a jazykovou úroveň se správnou citací i formálním zpracováním.

Celkové hodnocení:

Autorka prokázala, že je schopna pracovat na zadaném úkolu, dokáže na základě studia existujících materiálů a vlastních zkušeností zpracovat závěrečnou práci na dané téma.

K terénnímu měření i tvorbě práce přistupovala zodpovědně a svědomitě a prokázala velké zaujetí a osobní atletické zkušenosti k řešené problematice.

V Hradci Králové 17.8.2017

Mgr. Jana Mílová